Расчет вала на изгиб

Дано: Схема к задаче № 12

           q ( т/м) = 1,5

            а (см) = 180

№ сечения, в котором найти угол поворота – 0,1,2,3

№ сечения, в котором найти прогиб – 1и 2

Задание:  

1. Построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов, с помощью которых найти наибольшие абсолютные значения внутренних усилий.

2. Из расчета на прочность по сортаменту прокатных профилей подобрать двутавровое сечение балки. Материал - Ст3. Допускаемые нормальные напряжения [σ] = 1600 кг/ см2 . Допускаемые касательные напряжения [τ] = 1000 кг/ см2 .

3. Построить эпюру нормальных и касательных напряжений в тех сечениях, где они максимальны по абсолютной  величине.

4. В заданных сечениях балки вычислить прогиб и угол поворота. Модуль упругости материала Е = 2*106 кг/ см2 .
